



借力京沪高铁,创建文明窗口



农行打造金融服务主力军



本报泰安 6 月 29 日讯(记者 李 芳芳 通讯员 乔鹏) 金融,泰安京 治高铁新区服务 中心建设中不可或缺时重要组成部分,近年来,中国灾业银行泰安分行紧跟泰安市经济发展规划 右局,不断提升金融服务水平,在助维全市经济又好又快发展的同时,努力实现自身经营,做到科学发展。

实现自身经营,做到科学发展。 据统计、截至 2011 年5 月末,农 行各项存,贷款金额分别达到 235 亿 元和 137 亿元.服务质量综合测评连 续三年保持全省农行系统第一;在 2010 年全市银行业满意度调查中,被 评为"最佳服务银行",在去年全市政 风行风民主评议中,取得金融系统第 一名的优异成绩。

今日,京沪高铁正式开通,农业银行很早便部署了在高铁新区的服务。该行辖属的岱岳支行位于岱岳区政府广场西侧、距京沪高铁泰山站约1.5公里,是泰安农行在高铁新区经济圈内建设的一个精品网点,交通便捷,各项金融服务功能齐全。

支行营业大厅宽敞明亮,面积约560平方米,设有遗址大厅宽敞明亮,面积约560平方米,设有贵宾服务区,现金业务区、金融理财区,自助银行区,客户休息区等区域,布局合理,较好地体现了银行对不同金融需求客户的服

务流程设计。

为而在设订。 岱岳支行行长赵彬介绍,支行各项存款已达到111亿元,通过细分客户群体,推广客户管理系统,发挥电子银行渠道的延伸服务功能,形成了一整套服务周边企事业单位,小企业和体经营户,以及个人客户的规范化、差异化服务体系,有效提升了对客户多元化金融需求的服务水平。

各户夕儿化金融而水印成分水干。 随着京沪高铁开通对新区经济 建设的极大推动,农行岱岳支行不仅 能够积极发挥金融服务的主力军作 用,而且将在助推新区经济建设的同 时,实现自身发展更加广阔的前景。







